

На спектаклях и концертах

Тысячи трудящихся Николаева и области в минувшее воскресенье побывали на спектаклях и концертах. Они с большим интересом смотрели новые пьесы, слушали новые концертные программы в исполнении николаевских и приезжих артистов.

В ЗАЛАХ ТЕАТРОВ

В помещении областного театра им. В. П. Чкалова артисты Московского театра сатиры показали два спектакля: днем комедию Н. Дьяконова «Свадьба с приданым», а вечером — «Свадебное путешествие» Дыховичного и Слободского. Оба спектакля шли при переполненном зале и были тепло приняты зрителями.

Много николаевцев было днем и вечером в Театре юного зрителя, где шел новый спектакль «Барабанщица» А. Салынского.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

Артисты областного театра им. В. П. Чкалова и передвижного украинского театра им. Т. Г. Шевченко сейчас находятся на гастролях в районах области.

В Первомайском городском Доме культуры в воскресенье артисты театра им. В. П. Чкалова днем и вечером ставили спектакль «Шельменко-денщик» Кропивницкого, который просмотрели около тысячи тружеников города и ближайших сел. В этот же день другая группа артистов театра выступала в Казанковском районе.

Артисты театра им. Т. Г. Шевченко выступали в клубах колхоза им. Ленина, Доманевского района. В с. Богдановке они поставили спектакль «Сорочинская ярмарка», а в селе Марьевка — «Мати-наймичка». Спектакли прошли успешно. Колхозники горячо аплодировали артистам за хорошую игру, преподнесли им цветы.

Снигиревцы в своем районном Доме культуры смотрели выездной спектакль артистов Николаевского театра юного зрителя «Сегодня и всегда». В гостях у тружеников Баштанского района побывала в этот день эстрадная бригада областной филармонии, выступившая с программой «Летним вечером».

В ОБЛАСТНОЙ ФИЛАРМОНИИ

В зале областной филармонии вечером состоялся большой концерт. Остроумные фельетоны Леонида Ленча, басни Степана Олейника, умело исполненные Антониной и Игорем Матеюк, сменялись темпераментными украинскими и чешскими танцами в исполнении Анны Славиной и Василия Блажевского. Большим успехом у зрителей пользовалась Антонина Смирнова, исполнительница народных песен на гуслях. Дружно аплодировал зал и другим артистам.

Г. Николаев

ГЕРСИДИМ ЗАРНИ

16 ИЮН 1959